

我市开展口罩等防疫物资专项整治行动“回头看” 22家企业存在原材料查验不完整等问题

本报讯 记者从市市场监管局获悉,今年以来,我市将口罩产品作为市场监管系统产品质量安全监管重点产品,扎实开展口罩等防疫物资专项整治行动“回头看”工作,巩固防疫物资质量专项整治提升行动成果。截至3月底,全市正常生产口罩等防疫物资的企业有375家,大部分企业目前执行的产品标准为国家标准或团体标准,有效保证了产品质量。

强,管理水平有所提高,生产工艺更加优化,销售程序日益规范。并且,在桐城、怀宁、潜山三地形成了涵盖非医用口罩、熔喷布、无纺布、消毒液、医用口罩、医用防护服等防疫物资产业集群,特别是桐城市已成为华东地区最大的非医用口罩产品生产基地。

量专项整治提升行动“回头看”,对口罩等防疫物资生产企业开展了全面摸排和现场检查,重点检查生产企业的产品执行标准、原材料验收及出厂检验等各个环节的生产情况。

整、销售台账不完善、标签标识不完整等问题。对此,市市场监管局要求相关企业进行整改。

桐城描绘“绿富美”乡村振兴新画卷

本报讯 近年来,桐城市在推进乡村振兴过程中,以生态文明建设为统领、绿色发展为核心,全面发展现代农业,积极推进美丽乡村建设,农村面貌发生翻天覆地的变化,描绘出“绿富美”融合发展的乡村振兴画卷。

城经济快速发展和带动群众增收的又一亮点。

桐城市自2018年启动“城乡人居环境整治三年行动”以来,全市拆除乱搭乱建和无功能建筑26.7万平方米,清理陈年垃圾30余万吨,累计完成“四好农村路”建设1500公里,13万户农民用上了干净的自来水,23万户农户完成旱厕改造,村庄绿化覆盖率达到45%,农村人居环境明显改善。

为了让优质资源发挥更大效益,村党支部牵头成立茶叶合作社,通过自主管理茶园、加工鲜叶、销售干茶,去年产出干茶2000斤,吸纳劳动力300余人,发放工资40余万元,为村集体创收27万元。合作社走的“高端茶”路线,让蒋潭村的茶叶远近闻名,村里的茶农皆跟着受益,全村茶叶收益达到了600万元。

张君毅在贯彻“六稳”重大项目集中开工动员会上强调 合理安排工期 形成更多实物工作量

本报讯 3月28日上午,加快实施创新驱动发展战略暨2021年全市第三批贯彻“六稳”重大项目集中开工动员会举行。市委常委、常务副市长张君毅出席并讲话,安庆经开区管委会主任吴三九参加。

项目,持续优化投资结构和产业布局,增强发展后劲;要合理安排工期,在确保项目建设质量和施工安全的前提下,形成更多的实物工作量;要分层分级调度,推深做实“四督四保”“四送一服”,为项目建设提供一切必要的支持帮助,切实保障重点项目顺利实施。

我市首次对工程造价 社会咨询机构做移送处理 挽回建设资金297.5万元

本报讯 近日,市审计局完成了市某医院改扩建项目的竣工决算审计。审计组按照审计实施方案要求,对该项目工程价款结算进行了抽查,审计情况表明,建设单位委托的跟踪审计单位——某建设咨询有限公司对工程结算造价审核结果存在错误且金额较大,市审计局决定移送建设主管部门查处。

入安徽省工程造价咨询市场信用信息管理系统平台向社会公示。同时,责令该公司限期整改,自通报发布之日起三个月内如该公司未整改到位,将报请资质许可机关撤销或降低企业资质。

赶制订单

3月26日,望江经开区一家纺织企业的女工正在车间加班加点赶制订单。去年,这家企业在巩固国外市场的同时,充分挖掘国内市场潜力,通过采取优化产品结构、生产设备自动化升级等手段进一步打开国内市场,赢得市场先机。



大观区流程再造提升医保服务

本报讯 大观区医保局落实放管服改革和流程再造要求,以申办材料更少、办事流程更简、办理时限更短、服务质量更优为目标,推进医保流程再造,让老百姓办事舒心更暖心。

口,参保群体可在基层医疗机构就诊时“一站式”办理医保业务。

秦芳:用青春热血守护公平正义



3月25日,来自政法各战线的8位先进代表用朴素的语言、真挚的情感,为全市政法干警上了一堂生动的英模教育课。此次,市政法系统推出34名先进代表,安庆市人民检察院第二检察部主任秦芳就是其中之一。

否被追究刑事责任,决不容半点懈怠。为了能将每一件案件办好、办铁,秦芳始终慎重对待每件案件,从不因案小而掉以轻心,也不因案件疑难复杂而畏难。

在办案一线,为案件查结和顺利推进发挥了重要作用,受到专案组充分肯定并专程发函要求予以表彰。

不足后立即结束休假,主动请缨到市检察院包保的社区,不管天气多恶劣,她始终守好自己的岗位,确保包保社区疫情防控工作不出任何差错。

长江江豚保护科普 宣传活动走进校园

本报讯 3月26日下午,由市委宣传部、市农业农村局渔业渔政办公室联合主办的《中华人民共和国长江保护法》和《安庆长江江豚保护条例》科普宣传之进校园活动在大观区一所小学举行。

意义以及保护常识,号召广大师生加入到保护长江江豚的队伍中。我市江豚协巡护队的队员还向学生们展示了违法渔具。

做到源头治理系统治理综合治理 确保高质量完成生态环境突出问题整改

(上接第一版)她要求,要坚持标本兼治,做到源头治理、系统治理、综合治理,建立健全长效巩固机制,持续开展绿化美化生态修复等工作,稳步推动水生态持续改善,更好满足人民群众对美好生活的向往。

置,突出精准治污、科学治污、依法治污,确保高质量完成生态环境突出问题整改。